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int s[10]; // IXHA B E
int s[3][10]; // 2Xt& BHE
int s[5][3][10]; // 3Xt& BHE

ra

7
int s[3][5];

0

e

v

solfp] | stojf] “‘.‘s[O][J] s[o]3]| slojfa]

sfajfo]_|studreh L -ispeip2n ) - sfalfsg| i

——————————

__________________
___________________



s[ojfo]

sfoj1]

sfo][2]

s{o]f3]

s[ojf4]

sf1]fo]

s1jf1]

sf1]2]

S]]

s(1]{4]

si2]fo]

si2][1]

si2][2]

s2](5]

s[2][4]

1‘551 ' TSK )_l!

1R R
i N N \
spojfo] | sfojia] | sioji2i| sioi3i| stojiar | siajfo] | sfujiay | siuiizi| siaiis)| siajpar | sizifo) | sizgiag | sizipzd| si2il| si2i




—

ChAbel B €= 2|0fot= 2At# Hi 22| A2

2K+ i Ee| M L4 — TYPE arr[M|ZZ0[][7I2Z0]];

19 24 3g 44 56 62

14 24 34 44 ) i . - ) - §
+COCECAE | -0 ER D R
» D ER R | | D EDEDEREDER

S “ - int arr2[21[6];

int arr/[31[4],

int main(void)

{
int arrl[3][4];
int arr2[7][9];
printf("H|23, 7}24: %d \n", sizeof(arrl));
printf("H|27, 7}29: %d \n", sizeof(arr2));
return 8@; Aﬂ5131 ?}514: 43

} HZ27, 7}29: 252
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2AHA Bl E ol =7] =}

int s[3][5] = {
{0,123, 4},// R8N A2 ALS =gt

{10,11,12,13,14},// 5 1M &2 FASC x|t
{20,21,22,23,24}// Al B &l EAS2 =8t

).

sfoJfo] |\ sfoj1] | sfoj[2] | s[o]3] | s[0]/4]

‘ 10 11 512 213 14
sfajfo] | sf2j[1] | s(2][2] | s[1][3] | s(1][4]

sRIfo] | i) | s2]2] | s2IB] | s[2]4]




Ox1001¥ %], Ox1002¥ %], @x1003H 7], @x1004H =], @x1005H 7|
/2547 o2 36 Y

Bx13-8x24t 2], @x13-0x25tH 7], Ox13-0x26WH7], exl13-ex27H=] . . . .
Ox14-8x24tH 2], @x14-0x25tH 7|, Ox14-0x26WHA], oxl4-ex27H=A] . . . .

A w22 Fo Y

f
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
i
I Ox12-0x24tHA], Ox12-0x25WHA], Ox12-0x26 A, ex12-ex27H=A] . . . .
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I

M HZ22l= 1Ko "HEj 2 Fa 2o| X|°80o] ECt.
pEkA of2fel #2 HEHZ 2XHR BBl F4 Zro| X|ZECt.

int
AL3H7H Bf {
axl0ea nar‘r‘[a][aj 2 o 2
oxteos [0 arr(e][1] 002AFD54
2x16808 ar'r'[l][a] BO2AFDS8
ax1eac ar‘r‘[l][l] o oo BA2AFDSC
o0 [0 arr(2][0] iﬁh: Y EE—I 002AFD60
oxto14 [L5 ] arr(2][1] ;JLTLHE | ssiiigzz :
=0 O

__________

main(wvoid)

int arr[3][2];
int i, 3;

for(i=0; 1<3; i++)

for(j=0; j<2; j++)
printf("%p \n", &arr[i]1[31);

return @;



2KHA B E A SA[O] =7[=} oF7|2

—

int arr[3][3] = { 19 2¢ 3¢

1, 2, 3, =E>1ﬁ
4, 5, 6, ibnuﬂ 28l
7 —— AN

o
=
b o
-

¥

int arr[3][3]={1, 2, 3, 4, 5, 6, 7};

rot
1}
rin

of ool ElCl.

,i,ﬂmﬂﬂiﬂ

int arr[3][3]={1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 0, O};

] ]

7t 002 xgzIct.



2K HHE A AL A0 =7|=t oF7[ (Ol K))

int main(void)

{

{
int 1, J; for(j=0; j<3; j++)
/% 2219wl =7)8ke) o 1 %/ printf("%d ", arrl[i][j1);
int arrl[3][3]=1{ printf("\n");
{1, 2, 3}, ¥
{4, 5, 6%, printf("\n");
{7, 8, 9} . . .
for(i=0; i<3; i++)
}; {
/¥ 2219 vlE &x7)|819] o 2 */ for(3=0; J<3; Jj++)
int arr2[3][3]={ printf("%d ", arr2[1][]]);
{1}, printf("\n"); Aé3g7ga+
{4, 5}, } 1 2
}; {7.! 8) 9} pr*int‘F{"\n");. 45
/% 23490 WA 271840 o 3 %/ for(i=0; i<3; i++) 7 8
int arr3[3]1[3]={1, 2, 3, 4, 5, 6, 7}; { 10
for(j=0; j<3; j++) 45
printf("%d ", arr3[i][3]);
printf("\n"); 78
¥ 12
return 8; A4 5
7 0

for(i=8; 1<3; i++)



2XxHH Bl E ol =] =}

int s[ J[5] = {

{0,1,2, 3, 4),// % i 849 AL
{10,11,12,13,14),// S ©17) &2 &4
{20,21,22,23,24),// Hl & 2ol AAS9 X7

).

sfojl1]

sfo]2]

s[O]13]

sfo][4]

1

12

13

14

s(1]f1]

s(1][2]

s[1]3]

s{1]f4]

27

23

24

si2]f1]

s212]

s21B]

214




2AHH B E O] 7| =}

int s[ ][6]={
{01, 2}, // 3 H o |_AS =gt
{10, 11,12}, // S BT o RIASO xD|gt
{20,21,22} // N B e RIASO =gt
k

sfojfo] || sfojf1] | sfojf2] | sfo][3] | s[o][4]

‘ 10 11 12 -0 -0
s(2jfo] | sf2jf2] | s[2][2] | s[21][3] | s[1][4]

N19200

s2]o] | s2jfx] | si2jf2] |l sf2]/3] || s[2][4]




QII'"L I:IH Egl —7F—7|2
int s[ 1[5] = {
0,1,2, 3,4, // X B o RASO =gt
56, 7,89, /) S G SO AASO| x|k
I3
‘ 0 N1 N2 N3 N4
sfojfo] || sfojf1] | sfo]2] | sfo][3] | sfo][4]
‘ 5 N6 N7 N8 N9
staffol | stajia] | siajiz] | steiis] | sialfa]
‘ 7 X7 N7 X7 X7
sf2]fo] | s2][2] | s2]12] | s2]3] | s[2][4]




H{E2| A7[E EHTA| BEAL 27|20}

7L 25 HH oAU 7L MY 22 X2
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A5t X| Zetct.
e c e e e e e ————————— J
8by1l7??
4by27??
2 by 472

int arrl[][4]={1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8};
int arr2[][2]={1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8};

{ U7t M2 ZO|Z AH A =L},

Mz Zo|Th Y=g = =S oKE[0] UC}

int arr1[2][4]={1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8};
int arr2[4][2]={1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8};



int main(void)

{

int villa[4][2];
int popu, i, J;

/* 7 AFAY AF wr] +/

for(i=0; i<4; it++)

{
for(j=0; j<2; j++)
{
printf("%d5 %d& Q5 ", i+l, j+1);
scanf("%d", &villa[i][]j]);
¥
¥

/* deke] 3 Qe =95 +/

for(i=0; i<4; i++)

{

popu=8;

popu += villa[i][@];

popu += villa[i][1];

printf("%dZ ¢l4<=: %d \n", i+l, popu);
¥

return 9;

BowoM o B R W W

"".u f,l_l r,,_l f,,] f,ll f,,] f,ll f,l_l
O O O O O O O O

1% Ol 2
2% ¢l 4
1% Ql4: 3
2% ¢l 5
15 Ql4=p: 2
25 Ql4: 6
1& 9l 4
25 ¢4 3
A1: 6
QAt: 8
AA: 8
QP 7 41381 ot






3XAHA Hi &

int s [6][3]1[5];

A  TEHRH AMIEH R
QIEA:  QIEHA;  QIEyAs

T

YD NUFHD YYD

#include <stdio.h>

int main(void)

{
int s[3][3][3]; // 3R HilE Mol
int x,y, z; // 3742 ele A B
intiz=1; // Bl Ao M &= = &)

for(z=0;z<3;z++)
for(y=0;y<3.y++)
for(x=0;x<3;x++)
s[z][y][x] = i++;
return O;




3Kt Bl =X 1E

int main(void)

{
int arrl[2][3][4];
double arr2[S5][5][5];
printf("=e]2, MH23, 7}24 int® H|": %d \n", sizeof(arrl));
printf("=9o|5, H|25, 7}25 double® H|E: %d \n", sizeof(arr2));
return @;

}

=0]2, MZ23, 7I24 intd vjd: o6 AL3H7H f
=ol|5, M|25, 7}25 doubled v|<: 1000

int arr1[2][3][4];
£0| 2, |2 3, 7I2 492l intd 3K HIH(MZE 3, 7t2 4Ql BjHo| F 7] A HEl)

double arr2[5][5][5];
=0|, M=z, 727t 25 521 double®d 3X2 HH{E(MZ 5, 7t= 52 HiHO| 57 AE HEH)
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int main{wvoid)
1
int mean=8, i, Jj;
int record[3][3][2]={

{
{70, 80}, //
{94, 90}, //
{70, 85} I
}s
{
{83, 90}, //
{95, 60}, //
{90, 82} I/
}s
{
{o8, 89}, [/ C
{99, 94}, [/ C
{91, 87} /] C
¥

i

A Bt Y

& oy
s oy

B &h &}
B & &AM

g o

g o
g oy

g oy

19]
29]
39]

19]
29]
39]

19]
29]
39]

45
34
34

34
44
34

34
34
ek

i T == . =

for(i=@; i<3; i++)
for(j=0; j<2; j++)
mean += record[@][i][]];
printf("A ¥ #HH Hy: %2 \n", (double)mean/6);

mean=4;
for(i=8; i<3; i++)
for(j=0; j<2; j++)
mean += record[1][i][]];
printf("B & #HA H: %g \n", (double)mean/6);

mean=;
for(i=@; i<3; i++)
for(j=0; j<2; j++)
mean += record[2][1][]];
printf("C & HA "H: %g \n", (double)mean/6);

return 9;

St HA "ot 81.5 NLTR-L)E
S AA Hok: 83.3333
g HA Ht: 93
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o ®: = @) ®:| = iT O S
1Kt HiEO|E 1) 2KR HiEO0|&2| £l
i. int arr 101 \ 1xtgl H{HO| B & arr2 intE ZOQIE| (int*)
| int * parr[20]; — ot e o
o 1KY | Eo| B R parr2 intY 0|F EQIE (int **)
| int arr2d[3][4]; |
R,
intd 1X}3 HiE Lk, int ZQIE| ¥ 1A H{E X OIL| B arr2d intd ZQIE H,
intg 0|5 ZQIE| Y ofL|Cl. 2X}2 H{Ho|Eo| ZOIE| HE ZHYAE WH2 HER



2K Y 0| 50| ZHE|7]|=

HSe?

2x13 B EO| 2| ZolE HS A™XI22{H 4 2X3 H{EO|F0| 7t2]|7|= tH&fo] FAHUX| &
OfOF etCt. IR 1xp3 HiEur F2| o] = ZQIE Fo| ZHEIX| =L

int arr2d[3][3];
N HiZO|E arr2d7} 7}2|7] = H2 QlHA 7|z 2 [0][0]0)
ar.r.zd _____ ....L ] 1@ Tlxlon_l' ﬁ HIiRH 24
O 2=
L s

128 228 398 2Kl HjE o] AL arr2d[0], arr2d[1], arr2d[2] = °|O0| &
arrzdfo]----» [ || 1w | Toch 2219, 23, 390 A wm 248 JtalTle F2
arr2d[1] ----h.:jE: 28! Zre| o|o| & X[t

arr2d[2] ----I-- :”: 38H




1™ arr2d?} arr2d[0]l= &2 A Ql7}?

int main(void) arr2dc 2*5 Hi°3 AMZ {03k 6 ary2d[0]€ 23 HH g
{ of X HIRf 345 °fa3tct

int arr2d[3][3];

printf("%d \n", arr2d);

printf("%d \n", arr2d[@]); AL3H o

printf("#%d \n\n", &arr2d[@][e]);

4585464
printf("%d \n", arr2d[1]); 4585464
printf("%d \n\n", &arr2d[1][e]); A585464
printf("%d \n", arr2d[2]); 4585476
printf("%d \n\n", &arr2d[2][0]); 4585476
printf(”"sizeof(arr2d): %¥d \n", sizeof(arr2d)); 4585488
printf("sizeof(arr2d[8]): %d \n", sizeof(arr2d[9])); 4585488
printf("sizeof(arr2d[1]): %¥d \n", sizeof(arr2d[1])); sizeoflarrad): 36
printf("sizeof(arr2d[2]): %d \n", sizeof(arr2d[2])); sizeof(arr2d[e]): 12
return 8; sizeof(arr2d[1]): 12
} sizeof(arr2d[2]): 12



int iarr[3]; /liarr2 ity EQIH

double darr[7]; // darr2 double®d I QI E

printf("%p", iarr+1);
printf("%p", darr+1);

iarr2 intdd EOQIE0|7| Ij20f +1°] AI}Z sizeof(int)2] A 7|2t2 Zto| =7}stLC}.

darr2 doubled ZQIE{0|7| UjZ0f +12| Zu}Z sizeof(double)2| I 7|TtF Zt0| F7}etct.

O|%S EOIE ¢iito| it ZOIE| Hojl ZHO|Ch MatA 24t HHZO| S0 ZOIE e AW i3 BlEL
ZOIE glito] AIE FRHY Y2 2 YLt



int main(void)

I_.I.L

A

—

£

H
ro
m
rQ

f

2854 3055 THAESE U

13 28 3
[ arrl—_ _
2 yR 27+ ) L SHE HS
Ent arr1[3][2]; N - , j_ﬂé v / a Z f- ,J; ni_?:’f' oT
— HYUL I MO X KR 9
int arr2[2][3]; .l 23l 3 Jps f sH A BIRY g
arril+2 — L F4& kelct,
printf("arrl: %p \n", arrl); .
printf("arrl+l: %p \n", arrl+l);
printf("arrl+2: %p \n\n", arrl+2); arr2—_ 18 28 3%\
3
printf("arr2: %p \n", arr2); arr2+1 C-[ l— =
printf("arr2+1l: %¥p \n", arr2+l); - I
return 8;
}
arrl: ©04BFBE® arrli} arr2= £ C} intd 2X}2 v o|ct. a2{L} 7}29| Z 0|7} Cf=27| w2 of
arrl+l: @84BFBES
ZQIE Atz S7F A Za5k= 42 A7|0l= XH0|7} QEt. =, arrlil arr2

arrl+2: ©e4BFBFe

arr2: 004BFBCO
arr2+1: e@edBFBCC

Aalég7;{_|1l.

2K+ H Ho|E2| ZQIE "2 HiHS| 7}E"°I01I rEkM e LHEc a2ln
) Z™o| x| %2 Hojc}.

LS =
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XEZEAE! 24r# B E0|F2| Z2IH A 2

ol MBLR[ A o[ e[ gy EOIEl 312 AIUItE B A12| HiHfo|Tt
int arr[3][4]2] ZOIE| L2  int™ E°IH, double®™ EeE B Lol B EOAAIE Rl BABAL GECt

L 7k2)7|= Thad inte

int (*ptr) [4]; int (*
int (*ptr) [4] ptrS HOIE!

intd W8 J12)7 = 220 !

228 H°1S THAIE EoUE 414

1 *
o[22 ufoy EoUE 142t 3Lt int (fper) [4]

HOIE| A Al 4ZHY ZIL{S= HOIE]!

E int (*ptr) [4]
i

_____________________________________________________________________________________________________



i \ case [
I char (*arrl)[4]; _ !
i double (*arr2)[7]; ‘ i
i “arrl2- chard ¥W4E 7le)7|HA, 2Ol HAL Al sizeof(char) x 48] 2 2|cHQ]E ZHo] =71 9l 7k 4 i
| ot Zole wa” ;
i “arr2+ doubled = 7ie|Z|HA], XOlE HAF Al sizeof(double) x 78] Z7|cH9|E Zho] =21 Ul i
P ZhAshe ZOJE W i
e e :
intd W42 7te)7| WA, EOIE QA Al sizeof(int) x 28] Z7ICHYIE Zho] 27} 9l ZFASkE XOIE] | e 2

“floatd] W42 7ha]7|olA], EOIE A A] sizeof(float)x 59| 27|k 2 7to] 271 W Zhaske &

olE ¥ plr2
‘ int (*otr1ii2l:
float (*ptr2)[5];

—



2K Y E0|F2| ZIH 2 O X

int main(void)
{
int arrl[2][2]={ L c© .3 50 o oQ o
o 2 G arrl, arr2, arr3t 3 Tt int3 2At% Hi°I°|GA1 Tt2 Tlet 282 ECIE
yo 3| Soy3te
int arr2[3][2]={
{1, 2}, {3, 4}, {5, 6}
s
int arr3[4][2]={
{1, 2}, {3, 4}, {5, 6}, {7, 8}

};
Aalsg‘l:a(p,{_
int (*ptr)[2];
int i; ** Show 2,2 arrl **
ptr=arrl; 1 2

printf("** Show 2,2 arrl *¥¥\n");

for(i=0; 1<2; i++) 3 4
printf("%d %d \n", ptr[i][@], ptr[i][1]); ** Show 3,2 arr2 **
ptr=arr2; 1 2
printf("** Show 3,2 arr2 **\n"); 32
for(i=0; i<3; i++)
printf(*%d %d \n", ptr[il[e], ptr[i1[1]); > 6

ptr=arr3; ** Show 4,2 arr3 e
printf("** Show 4,2 arr3 *¥*\n"); 1 2
for(i=0; i<4; i++)
printf("%d %d \n", ptr[il[@], ptr[i][1]); 34
return @; 5 6

¥ 7 8
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/1 = wiE

int * whoA [4];
int (*H@h()B} [il]j // HH?Q SEEjEﬂ B ZOQIE] by

Hl
ro
m
=
ng
Hl
re

int main(void)

{
int
int

int

int

int

numl=18, num2=28, num3=38, numd=48;
arr2d[2][4]={21, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8};

1, 1;

% whoA[4]={&numl, &num2, &num3, &numd}; /f E21E g
(*whoB)[4]=arr2d; /7 ad EelH

printf("%d %d %d %d \n", *whoA[@], *whoA[l], *whoA[2], *whoA[3]);

for(i=@; 1<2; i++)

{

¥

for(j=0; j<4; j++)

printf("%d ", whoB[i][7]);

printf("\n");

return 8;

mo 1M

HA2 0| 207 Bi Y
Ttald 4 Q= ZOlE

A213g7=21]l‘(.

18 20 3@ 40
1234
5678

rE
i



______________________________________

int main(void)

——

Lo

i int arrl[2][7]; <----------}---> int (*parri)[7]

i double arr2[4][5]; <-—-—--—--- 1> double (*parr2)[5]
! SimpleFunc(arrl, arr2); i

) |

' i

void SimpleFunc( int (*parrl)[7], double (*parr2)[5]){....}
T sue ve ? saw uo

v v

void SimpleFunc( int parrl[][7], double parr2[][5] ) {.. ..}

___________________________________________________________________________________________________



2N HI €= gl

OlXI=

rA
1

void ShowArr2DStyle(int (*arr)[4], int coclumn)
{ /1 R A S

int i, J;

for(i=8; i<column; i++)

{
for(j=0; j<4; j++)
printf("%d ", arr[i][i]);
printf("\n");
I

printf("\n");

int Sum2DArr(int arr[][4], int column)

o

1111
3 3 33
5555

arrle] & 36
arr29] &: 36

ﬁé3g7§ﬂ+

{ /7 WdRae) g ue

int i, j, sum=8;
for(1=8; i<column; i++)
for(j=0; j<4; j++) {
sum += arr[i][j];

return sum;

int main(void)

=ot= OA|

int arrl[2][4]={1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8};
int arr2[3][4]1={21, 1, 1, 1, 3, 3, 3, 3, 5, 5, 5, 5};

832 ME7L0l HATEEA]

ShowArr2DStyle(arrl, sizeof(arrl)/sizeof(arrife]));
ShowArr2DStyle(arr2, sizeof(arr2)/sizeof(arri]B]));
printf("arr1e] §: %d \n", Sum2DArr(arrl, sizeof(arrl)/sizeof(arri[@])));
printf("arr22] §: %d \n", Sum2DArr(arr2, sizeof(arr2)/sizeof(arr2[@])));

return @;



2Kt B E oM = arr[i]2F *(arr+i)= &Lt

______________________________________

int arr[3][2]={ {1, 2}, {3, 4}, {5, 6} };

BErEd il L imss

Ch130| A 1AHSl B @} ZOIE

ez el ZE! 2X13 HfEoM =

Atz Hgo| Eof!

{

int main(void)

a[@]: @O1AFDC8
*(a+@): ©O1AFDCS
a[1]: @@1AFDDO
*(a+l): ©O1AFDDO
a[2]: @O1AFDD8
*(a+2): @01AFDDS
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int a[3][2]={{1, 2}, {3, 4}, {5, 6}};

printf("a[@]: %p \n", a[@]);
(*(arr+2))i11=4; printf("*(a+0): %p \n", *(a+0));
printf("a[1]: %p \n", a[1]);
*(arr[2]+1)=4; printf("*(a+1): %p \n", *(a+l1));
*(*(3PP+2)+1)=4; printf("a[2]: %p \n", a[2]);
printf("*(a+2): %p \n", *(a+2));
o printf("%d, %d \n", a[2][1], (*(a+2))[1]);
2l0) MAE MY arrS CHY2Z QA J|E [2][1] AntE(d. %4 \ne al21[1]. *(al2]e1);
HE| @40 48 XESl=, 5 U HalE HO| printf("%d, %d \n", a[2][1], *(*(a+2)+1));
= 2%to|LC}. return 0;
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